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Ata da Sessão ordinária nº 1489 da 20ª Sessão legislativa da Câmara municipal de Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 07 de Abril de 2016. 

 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário 

Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade 

Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª 

Secretaria Bruno de Oliveira e a 2ª Secretaria Balliester Werneck. Havendo número legal de 

Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. A presidência convidou o 

Vereador Lourenço Ramalho a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 30. Na 

sequência o 1º Secretário fez a leitura da Ata da Sessão Ordinária nº 1487 de 31 de março do 

corrente ano. Em Votação, aprovada por todos os Edis. Em seguida foi feita a Leitura das 

matérias do Expediente: Processo Administrativo 27/2016 do Ver. Miquéias de Matos 

Gomes, justifica sua ausência em Sessão Plenária; Processo Administrativo 68/2016 do 

Ver. Alessandro Silva Grimauth, justifica sua ausência em Sessão Plenária; Processo 

Administrativo 60/2016 do Ver. Leandro Coutinho, justifica sua ausência em Sessão 

Plenária; Leitura do ofício nº 13/2016 do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa 

com Deficiência em Iguaba Grande destinado à Câmara Municipal solicitando a criação 

de uma Comissão Parlamentar Permanente para a defesa dos direitos da pessoa com 

deficiência. Passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença da maioria dos Edis, 

com ausências justificadas dos Vereadores Miquéias Gomes, Leandro Coutinho e Alessandro 

Grimauth. Ordem do Dia: Projeto de Lei Ordinária nº08/2016 de autoria do vereador 

Leandro Coutinho. Com parecer favorável das Comissões Pertinentes a Matéria, foi 

aprovado por todos os edis presentes, com abstenção do vereador Marcelo de Oliveira;  

Passamos às Explicações Pessoais com comentários do Ver. Marcelo de Oliveira que 

justificou sua abstenção na votação e a não entrega da Moção de Aplausos aos 

motoristas da Câmara, em seguida relembrou algumas indicações de sua autoria,  

cobrou o funcionamento do canal da transparência no site da Prefeitura. O Ver. Nilson 

foi o último a assumir a tribuna, em seu pronunciamento reiterou a necessidade de 

serviços públicos na maioria dos bairros da cidade e citou que diversos agentes políticos 

receberam a visita da Prefeita que pediu para que os mesmos fiscalizassem os 

vereadores da oposição.  Nada mais havendo a tratar a presidência declarou encerrada a 

presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se 

em 12 de Abril do corrente ano, terça-feira, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla 

Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários 

presentes e por este Oficial de Atas. 

     

 Sala das Sessões, 07 de Abril de 2016. 

 

 

 


